

# КУЗБАСС

## г. КЕМЕРОВО

15 декабря 1967 года.



С большим успехом проходят в Кузбассе гастроли лауреата Государственной премии известного киноактера Марка Бернеса. Заслуженный артист уже встречался с трудящимися городов Прокопьевска, Ленинска-Кузнецкого, Кемерова. С большой и интересной программой выступает Марк Бернес. В сопровождении инструментального ансамбля он поет песни из многих кинофильмов, хорошо известных каждому кинозрителю. А исполнение им современных песен в сопровождении электрооргана, контрабаса, гитары и ударника, на которых играют Сергей Везин, Григорий Костин, Олег Сафронов и Николай Раппопорт, всегда заканчивается громом оваций.

НА СНИМКЕ: Марк Бернес выступает в Концертном зале филармонии г. Кемерова.

Фото Л. Удовиченко.